

«Согласовано»

Председатель профкома

Пустовит С.Г.



«Утверждаю»

Директор КГКУ «Центр
содействия семейному
устройству с. Яковлевка»

Косулина В.А.
24 апреля 2017г.



ИНСТРУКЦИЯ О ПРОПУСКНОМ РЕЖИМЕ

ПРОПУСКНОЙ РЕЖИМ ДЛЯ СТОРОННИХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ:

Посетители (посторонние лица) пропускаются в учреждение на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность с обязательной фиксацией данных документа в журнале регистрации посетителей (время прибытия, время убытия, к кому прибыл, цель посещения учреждения).

При выполнении в учреждении строительных и ремонтных работ, допуск рабочих осуществляется по списку подрядной организации, согласованному с руководителем учреждения. Производство работ осуществляется под контролем специально назначенного приказом руководителя представителя администрации учреждения. Посетитель, после записи его данных в журнале регистрации посетителей, перемещается по территории учреждения в сопровождении старшего воспитателя или работника, к которому прибыл посетитель. После выхода воспитанников из здания центра на учебные занятия старший воспитатель обязан произвести осмотр помещений на предмет выявления посторонних, взрывоопасных и подозрительных предметов.

Педагогические работники и технический персонал учреждения пропускаются на территорию учреждения без предъявления документа и без записи в журнале регистрации посетителей.

Нahождение сотрудников центра на территории объекта после окончания рабочей смены без соответствующего разрешения руководства учреждения запрещается.

ПРОПУСКНОЙ РЕЖИМ ДЛЯ ВОСПИТАННИКОВ:

Вход воспитанников в учреждение после учебных занятий осуществляется в без предъявления документов и записи в журнале регистрации посетителей.

Пропуском для воспитанников является нахождение на государственном обеспечении в данном учреждении на основании приказа директора о зачислении.

Пребывание в учреждении осуществляется в соответствии с Правилами внутреннего трудового распорядка и режимом дня воспитанников учреждения.

В дневное время суток в период времени, свободный от занятий в школе, кружках, секциях воспитанники находятся в здании центра и на его территории под контролем воспитателей. Запрещается нахождение воспитанников КГКУ «Центр содействия семейному устройству с. Яковлевка» с 22.00 часов до 06.00 часов в общественных местах.

В ночное время суток все воспитанники обязаны находиться в учреждении в своих группах с воспитателем.

В период времени, свободный от занятий в школе, секциях и кружках, ответственность за жизнь, здоровье воспитанников несут воспитатели.

В период нахождения воспитанников, занятий в школе, ответственность за жизнь и здоровье детей несет администрация школы.

Выходить из центра воспитанникам разрешается только на основании личного разрешения воспитателя или представителя администрации.

Воспитанники, нарушившие правила пребывания в учреждении обязаны написать объяснительную записку, которую воспитатель передает директору.

Без личного разрешения директора или письменного разрешения директора запрещается внос (вынос) в КГКУ «Центр содействия семейному устройству с. Яковлевка» любых посторонних предметов и имущества детского дома.

Воспитанникам запрещено проводить посторонних на территорию и в здание КГКУ «Центр содействия семейному устройству с. Яковлевка» без разрешения директора.

Воспитатель обязан проконтролировать и обеспечить проход и выход воспитанников из КГКУ «Центр содействия семейному устройству с. Яковлевка».